

即時發佈

和記環球電訊於 Carrier Ethernet APAC Awards 2012 勇奪最佳亞太區網絡商以太網服務創新供應商殊榮

*獎項肯定和記環球電訊的以太網技術創新應用方案迎合亞太區內不同業務需要
彰顯公司在網絡商市場別樹一幟*

香港，2012年12月20日 – 和記電訊香港控股有限公司(股份代號：215)旗下固網業務和記環球電訊有限公司(和記環球電訊或公司)於 Carrier Ethernet APAC Awards 2012 中，榮獲最佳亞太區網絡商以太網服務創新供應商殊榮。此獎項高度肯定和記環球電訊利用以太網技術開創的嶄新應用，充分迎合亞太區內多元化的業務需要，並彰顯公司在市場的驕人成就。

獎項評審團表示：「和記環球電訊憑藉為新興市場引進服務的舉措、連接至中國內地的穩固互連、高度的樓宇光纖覆蓋、應用面的廣泛度，以及對科技的採用，成為服務供應商中最佳的創新領導者。與此同時，該公司成功展示以太網可為市場提供嶄新服務的潛力。」

和記環球電訊一直致力開發及採用奠基於以太網為基礎的創新服務，客戶遍佈香港及亞洲其他地區。相關服務包括連接固網、流動通訊網絡營辦商、應用程式服務供應商及內容供應商的互聯網協定交換服務(IPX)。業界藉此得以提供多項服務，處理數據漫遊、黑莓(RIM)服務、話音及視訊流量、LTE漫遊及流動通訊信號等需要。

和記環球電訊的服務組合另包括Blue City中立互連平台，提供由數據中心櫃位出租、連接、線路分拆、國際專線(IPLC)及全球以太網連接服務所組成的全面方案。此等服務協助電訊網絡商以極具成本效益的方式，迎合市場對虛擬配線間及全球互連服務的增長需求。

此外，和記環球電訊的全球網絡覆蓋為 AMS-IX Hong Kong 構建了強大的樞紐。AMS-IX Hong Kong 乃公司與阿姆斯特丹互聯網交換中心(AMS-IX)共同創立的以太網交換平台。此項合作始於 2012 年，旨在透過和記環球電訊的以太網網絡，提供達網絡商級別的私人及公共對等互連服務，為亞太區內的互聯網服務供應商、互聯網內容供應商及電訊服務營辦商帶來裨益。

和記環球電訊國際及營運商業務總裁郭詠邦表示：「和記環球電訊一直致力豐富專為網絡商而設的服務組合，此獎項正展示我們在創新服務方面的驕人成績。我們將繼續發展虛擬私人局域網服務(VPLS)及虛擬專用網絡(VPN)，務求在 2013 年為電訊客戶帶來更具創意的通訊方案。」

和記環球電訊採用海底及陸路電纜系統，構建連接香港及世界各地的廣泛國際網絡覆蓋，並得以建立極具擴容能力的全球通訊容量。此不斷拓展的覆蓋版圖，配合其本地全光纖網絡基建，遂成爲無遠弗屆的傳輸系統，將和記環球電訊的尖端服務推展至亞洲、美國、歐洲、中東及非洲。

和記環球電訊最近於 Capacity Awards 2012 的最佳亞洲批發網絡商組別位列第二，並於 The Stevie Awards 2012 的國際業務大獎 2012 中贏得電訊組別最佳嶄新產品或服務銅獎。

- 完 -

和記環球電訊有限公司簡介

和記環球電訊有限公司（和記環球電訊）擁有本港覆蓋最廣泛的光纖到樓電訊網絡之一。和記環球電訊於一九九五年成立，自此積極建設全光纖網絡及引入最先進的設施。和記環球電訊憑藉旗下與中國內地三家首級電訊商網絡互連的四條跨境路由，以及世界級國際網絡，爲香港及海外提供固網電訊服務。和記環球電訊是和記電訊香港控股有限公司（和記電訊香港控股；股份代號：215）的附屬公司。和記電訊香港控股是一家領先的綜合電訊服務營辦商，爲本地及國際客戶提供流動通訊及固網服務。

有關和記環球電訊的詳情，請瀏覽www.hgc.com.hk。

有關和記電訊香港控股詳情，請瀏覽 www.hthkh.com。

傳媒查詢：

楊若蘭

企業傳訊

電話：+ 852 2128 3108

電郵：ada.yeung@hthk.com